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YcTHas padora

1. BeisicHure, siBjsieTcs Jid nmapa uuceJ (—1; 1) pemieHueM cucreMbl yPABHCHUH:

{x—y:—L

_ 1. Aa
2) 3y =3;

{2x::—2,

HCT

5) iy — 1

{3 B = HeT
B) x+y=0;

na

{2x+3y=ﬂ,
r) —x+y=2.



YcTHas padora

2. Pemuure cucreMmy ypaBHECHMIA:

a—+ b =-—3, -

a— b =1; 15 -2)
a)

2x —y =4,

3x + y =1; G

a—+4b =2,

a—+3b=1; . -2 1)
B) -

2x — y =2,

k. (1 0)

r)



Peuium cucremMy ypaBHEHMI:

3x -2y =09,
3x -2y =5

1) Hean3s mogoOparb ABa TAKHUX YHCJIA, MOACTAHOBKA KOTOPBIX B
O/IMHAKOBbIE BbIPAKEHUS 1aeT pa3Hbie 3HAYEHHUS.

2) Ilpu mocTpoeHUM MOJYYAKTCH JABE Mapajuie/ibHble MpPAMbIE, TO
€CTh CUCTEeMA He MMeeT PelleHMI.

3) Eciin HaiTH pa3HOCTH JIEBBIX U MPaBbIX YacTeld YPaBHEHMH, TO
MOJy4YuM paBeHCcTBO (0 = 4, KoTOpOE ABJISAIETCH HEBEPHBIM, YTO FTOBOPHUT
0 TOM, YTO CUCTEMA PCIICHUI He UMEET.



Peuium cucremMy ypaBHEHMI:

4x—2y=6 /:2

2x—y =23
2x—y =3,
LI == 2

1) OuyeBHaHO, YTO Kakue Obl MApPbl YHCEJ, HABJSIOIIUXCH PelleHUus M
IEPBOr0 ypPaBHEHHUSl, Mbl HH HAILIH, OHHU OYIYT CJIYKUTh M PelmIeHUuSIMH
BTOPOI0 YPaBHEHMNS, MOCKOJbKY 3TH YPABHEHUS OIUHAKOBBIE.

2) C reoMerpuueckoil TOYKM 3peHHs] YPABHEHHS, BXOASILIHE B CHCTEMY,
3aJa10T OJIHY U TY Ke MPAMYI0 (TO eCTh IpPsAAMbIe COBNAAAIOT), I03TOMY CHCTEMA
uMeeT 0eCKOHEYHO MHOTO PelleHuI.

3) Eciau HailTH Pa3sHOCTD JIEBbIX M NMPAaBbIX YacTeil YpaBHEHUH, TO MOJYYUM
yncaoBoe paBeHCcTBO () = 0, KOTOpOE ABJISIETCH BEPHBIM.



TPH BO3MOKHBIX CJIy4asi, BOSHHUKAIOIINE IPH

PEelICHUN CUCTEM YPABHECHUIM:
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YA

Y
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Eciu nipsimbie
IIEPECEKAIOTCs, TO
CHACTEMa YPaBHEHUMN
VMEET €AUHCTBEHHOE
pelieHue

1) Ecnu nocie cioxeHus
JIEBBIX U MPABBIX YACTEU
YPaBHEHUUN CUCTEMBI
MOJIYYHJIM YPAaBHEHUE kx = b,
B KOTOpOM k # 0, To cuctema
UMEET OJIHO PEILICHUE.
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Eciu nipsimbie

/

Ve
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X

ImapaJuiICJIbHbI, TO

CHCTEMa YPaBHEHUI
HE UMEET PEIICHUN

2) Ecnu nocie cloxeHus
JIEBBIX U MIPABbIX YaCTEU
YPaBHEHUI CUCTEMBI
IIOJIy4YUIM HEBEPHOE
YUCIIOBOE PABEHCTBO, TO
CHCTEMA PELICHUN HE

HNMCCT.

YA

0

i

/.
7

Eciu nipsimbie
COBIIQJIAOT, TO CUCTEMA

YpaBHEH

U UMEET

OECKOHEUYHO MHOI'O
peLICHUN

3) Ecnu nocine cloXeHus
JIEBBIX W IIPABBIX YacTei

YpaBHEHUU

CUCTCMBbI

MOJTYYHUJIH BEPHOE YHCIIOBOEC
PaBEHCTBO, TO CHCTEMA
UMeeT 0ECKOHEYHO MHOI'O

pELICHUN.



C nomMob0 rpapukoB BHISICHUTE, CKOJIBKO PelIeHUH UMeeT CHCTeMAa YPABHECHUM:

3x—y=2, 3x—y=4,

2) 3x+y=4, r) 2y—6x=-8;

2x+y=1, 2x =4,

< <

®‘4x+2y:& —3y=3;
M09 — 1 g

B)\)/:3; @\x—y:3.




He BBINOJIHAS MOCTPOCHUS, ONIPEIE/IUTE, KAK PACIOJI0KEHbI rPaduKN YpaBHEHUN
CHCTEMBI, U ceJ1aliTe BbIBOA OTHOCUTEJIBHO YU CJIA €e PellIeHUH:

(y=2x-1,

@ky=3x+i
y=4x-7,

6)9y24x+1;

(y=—x+35,
B) Y =3—-X;

y=2-3x,

m\yzwﬁx—l



Pemiure cucreMy YypaBHCHUH:

3a+4b =17,
Sa+3b=38;

N 5z —1.
4y —-10z=3;

Sa—-7b=2,
10a—14b=4;
15m—12n=11,

k4n—5m — 3



L < 4

L < 4

L < g

L < 4

L < 4

L < g

Ilooeeoem umoczu

— Kak anreOpanyeckm HaWTH KOOPAUHATHI TOYKH IeEpeceyeHus ABYX
NPAMbIX?

— Y10 Ha3bIBaETCA pelieHueM CUCTEMbI JUHEHHbIX YPABHEHU M ?

— B 4yem 3akiir0uaeTcs cnocod CJI0KEeHUs NP PellleHUH CUCTEM
ypaBHeHUM?

— CKOJILKO peleHud MOKeT HMeTh CHCTeMAa JIMHEHMHbIX YyPaAaBHEeHHH ?

— Kak rpajpuuyecku onpeaeanrb KOJIUNYECTBO PEIICHUHA CHCTEMBbI
ypaBHeHUM?

— Kak onpenesiuTs ¢ MOMOUILIO CIIOCO0A CJI0KEHMSA, YTO CUCTEMA
ypaBHeHHl He uMeeT pemieHuid? Umeetr 0€CKOHEYHO MHOTO pelueHuu?



ﬂOMaIIIHee 3AAAHUC,

Noe 639 (0, 2, e), 640 (0, 2, e).




